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一工廠於設廠規劃初期打算向台電申請高壓電力二段式時間電價用電，

請說明：（每小題 10 分，共 20 分）

如何決定變壓器的裝置容量。

如何決定其契約容量（最大需用電力）。

一配電電壓 220 伏特∆接，以（0.1+j0.2）Ω/公里，長度 50 公尺的導線，

供應 100 kVA，功因 0.9 落後的三相平衡負載。試求：

（每小題 10 分，共 20 分）

額定條件下穩態運轉時，線到線間之百分壓降為多少？

若配電電壓改為 380 V，負載亦改為 Y 接以符合供電電壓需求，則線

到線間之百分壓降為多少？

一商業大樓系統單線圖如下圖所示，其責任分界點的短路容量為 100 MVA，

Xs 為系統電抗，主變壓器為三相 1000 kVA 11.4 kV/220 V，變壓器等效

電抗 X2 =5%，主幹線阻抗 R3+jX3= 0.11+j0.13 Ω/公里。假設系統基準值

kVAb=1000 kVA，kVb=220 V。試求：（每小題 10 分，共 20 分）

繪製系統等效標么阻抗圖。

發生於主幹線 50 公尺處故障之對稱三相短路電流 kA。
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一化學品工廠長 60 公尺、寬 30 公尺，廠房平均高度為 10 公尺，照度需求

為 300 Lux，假設照明率 CU 為 0.52，維護係數 M 為 0.52，擬採用 400 W

高壓鈉燈（光束為 23,000 Lm）2 燈組集中型燈具，試說明照明設計之步驟

並設計所需燈具及配置方式。（20 分）

一 Y 接負載中心，線電壓為 3300 V，滿載電流為 200A，功率因數為 0.8

落後，輕載電流為 100A，功率因數為 0.6 落後，若在負載中心處加裝並

聯電容器，試求：（每小題 10 分，共 20 分）

於滿載時將功率因數提升至 0.9 落後時，需安裝之並聯電容器容量。

加裝電容器後在輕載時期功率因數為何。


